

Золотой телец против человека космического.

Выступление А. В. Кашанского на III Международной научно-практической конференции «Космическая философия, Космическое право, Космическая деятельность: триединство космического прорыва человечества» 22.05.2022.

Мифы, ставшие частью мировой культуры, – это концентрированная форма человеческого опыта и иногда – пророчества, определяющие последствия принятия людьми тех, или иных решений. Один из таких мифов-пророчеств – повествование о золотом тельце, оно есть в Библии и Коране. О чем этот миф? Как только от народа удалился пророк и вождь Моисей (Муса), призывавший поклоняться единому Богу, люди потребовали у жреца, замещавшего Моисея, сделать идола, чтобы поклоняться ему вместо Бога. У жреца было твёрдое обоснование такой замене: **люди в своей массе – это «народ буйный и необузданный», ими надо как-то управлять.** Для этого он сделал им золотого тельца.

Моисей, вернувшийся к народу со скрижалями Завета – сводом обязанностей человека, увидев поклонение идолу, обратился с призывом: «кто Господень, - ко мне!» Левиты, пошедшие за Моисеем, убили три тысячи человек, после этого разрушили золотого тельца. Тогда, в эпоху явления человеку единого Бога, разрушение идола было единственным решением проблемы нарушения господнего замысла. Так власть Завета между человеком и Богом была восстановлена, а вместе с этим и возможность для человека быть свободным в рамках нравственного закона от власти идола и его лукавых жрецов. Народ был спасён от гнева Господнего и продолжил свой путь в будущее.

Этот миф является прообразом ситуации, которая сложилась сегодня в мире. Жрецы Запада создали общество поклонения Золотому тельцу, причём, откликаясь на призыв самих народов, как и в библейской истории. И жрецы делают всё возможное, чтобы никто не мог жить по иным правилам. Этот культ и эти правила нужен им, чтобы пасти народы мира, как бесчисленные и бессмысленные стада, считающие себя свободными, хотя

предназначены на убой. «К чему стадам дары свободы? Их должно резать или стричь». (А. Пушкин).

Главными инструментами управления жреца Библии было его слово и золото, собранное от людей. И сегодня – так же. Слово жрецов золотого тельца усиленно мощью информационно-пропагандистской машины (ИПМ), созданной Западом. Её натиском утверждается власть владельцев глобальной кредитно-финансовой системы. Через ссужение денег в долг раскручивается потребление, чтобы закабалить весь мир – подчинить их идолу и его жрецам. Суть работы ИПМ очень проста: она без умолку вещает о правах и о свободах, данных человеку от рождения, но молчит об его обязанностях, также назначенных ему от рождения. Вместо цели, соответствующей миссии человека – соединить собой Небо и Землю, став Человеком космическим, вмещающим сущее, ставится задача потреблять всё больше здесь и сейчас. Так человек теряет истинную цель и становится рабом золотого тельца, теряя человечность.

Знание человеком прав без понимания обязанностей ведёт к искажению смыслов бытия и в итоге приводит человека и его мир к разрушению. Человек, знающий только свои права, – **раб золотого тельца**. Человек, понимающий свои обязанности перед Небом, Землёй и другими людьми – потенциально – **человек космический**. Среда, в которой формируется человек Золотого тельца, – неолиберальная демократия западного типа – это **экосистема разрушения**. Среда, в которой формируется человек космический, – общество, основанное на традиции и устремлённое в будущее, где не будет пастырей и стад – это **экосистема созидания**.

Так сложилось, что жрецы золотого тельца, владельцы ИПМ, сосредоточены в мировых финансовых центрах Лондона и Нью-Йорка. Новые левиты, призванные ему противостоять, живут по всему миру. И так случилось, что начала борьбу против золотого тельца Россия, поставленная им в условия, когда отступить перед его натиском было уже нельзя и некуда. Проблема в том, что Россия пока ещё не вполне осознала свою миссию, выполняемую в этой гибридной войне, – помочь силам прогресса, утверждающим жизнь, разрушить глобальную империю лжи, созданную жрецами золотого

тельца. Нет пока и явленного пророка, каким был Моисей. Пророк будет коллективным – это силы, не согласные с властью над миром Запада и жрецов золотого тельца. Вести эту борьбу надо «не ради славы, ради жизни на Земле», вмещая в потоке жизни «правила золотого тельца», как частный случай существования – для людей неосознанных. Тельца придётся приручить, чтобы не сделать войну вечной.

Украина, обработанная ИПМ, стала зримым полем боя, но на самом деле полем битвы сегодня является вся планета и сердца людей. Каждый человек житель Земли должен будет сделать выбор с кем он – с золотым тельцом, или с Человеком космическим, который – не только цель, но и зримый образ, данный нам мировой традицией. Борясь за свои семьи, своих товарищей, свою Родину и свое духовное Отечество, российские солдаты сражаются с империей лжи, созданной жрецами золотого тельца. Украинцы – жертвы золотого тельца, отдающие жизнь на его алтаре.

Россия не стремится уничтожить Украину, в то время как Запад стремится Россию уничтожить. Победа оружия России в этой войне необходима, как и победа нравственная, чтобы спасти человечество. Ведь согласно Библии и Корана, Бог, увидев, что люди начали поклоняться злотому тельцу, решил их уничтожить, а потом создать новое человечество. Тогда Моисей упросил его не делать этого. Сегодня, если не поставить золотого тельца в стойло, сохранив как образ поклонения для ограниченных и неосознанных людей, мир будет разрушен, а жизнь уничтожена.

Целью жрецов золотого тельца является уменьшение численности своих стад до приемлемого для них уровня – семьсот миллионов человек, чтобы всё держать под контролем, этого они и не скрывают. А как можно достичь этой цели без эпидемий, голода и войн?! Тогда, в далёкой древности, чтобы спасти человечество, левиты, пошедшие за Моисеем, вынуждены были воевать. Так и сегодня силы добра, утверждающие жизнь, должны победить в войне оружия и войне смыслов, чтобы она стала последней.

Для того, чтобы коллапса мировой цивилизации не произошло, сегодня злотого тельца не надо уничтожать, достаточно выбить ему

зубы – трансформировать мировую централизованную финансовую систему, создав новую – децентрализованную, и вырвать его лживый язык – ИПМ. Тогда он превратится из идолица в домашнее животное. Сделает это нарождающаяся глобальная цивилизация истинного, а не манипулятивного народовластия, не желающая поклоняться золотому тельцу и осознающая свою миссию и свои обязанности. Планета смилостивится над человеческим родом и жизнь будет спасена.

Золотой телец древности был сделан из золотых украшений, принесённых народом. Сегодня его создали не только из золота, а из всего ценного и красивого, что нравится людям, возведя всё это на пьедестал для поклонения. Это деньги, вещи, возможность потреблять, что хочешь, это свобода и счастье, и радости жизни. Но всё это без меры, определяемой обязанностями человека перед Небом, Землёй и другими людьми. Поэтому задача обуздания золотого тельца современности сложна. Левиты должны быть вооружены не только мечами, но и компьютерами. Культ свободы превратился в пляски вокруг золотого тельца, этому предстоит положить конец. Но это не будет конец свободе!

Россия, Китай, другие страны, не желающие подчиняться жрецам золотого тельца, должны сделать всё, чтобы в мире утвердилось гармоничное существование свободных людей и народов, для которых их права сочетаются с их обязанностями, а блага земные – это средство для существования, а не цель, и, тем более, не образ поклонения. Такой новый мир и экосистему созидания – среду обитания нового человека – предстоит создать, чтобы упразднить правила жизни золотого тельца и спасти планету.

В новом прекрасном мире Человека космического найдётся место для всех людей: запада и востока, севера и юга, и они больше не захотят создать себе идола. Будет свобода и частная собственность. Но не останется места жрецам золотого тельца, решившим пасти народы по своим правилам при помощи манипулирования и силы. Они должны будут стать людьми, как все, а не избранными, живущими в граде на холме. И это будет общая победа!

Каждый человек сегодня должен будет сделать выбор с кем он – с Золотым тельцом, или с Человеком космическим, который не только цель, но и зримый образ, данный нам мировой традицией. Россия – встала на путь становления человека космического, поэтому должна победить.

22.05.22

А.В. Кашанский.